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Ianuarie 2025 

 

 

Responsabilitatea socială reprezintă pentru ROMGAZ o cultură de afaceri care, în acord cu strategia de 

business a companiei, include etica de afaceri, echitatea economică şi socială, tehnologii care nu dăunează 

mediului ambient, tratarea justă a forţei de muncă, relaţii transparente cu autorităţile publice, integritatea 

morală şi investiţii în comunitate.  

 

ROMGAZ este receptivă la iniţiativele părţilor interesate orientate spre armonizarea eforturilor de 

îmbunătăţire a calităţii vieţii şi bunăstării generaţiilor prezente şi viitoare şi acordă susţinere 

financiară/sponsorizare parțială sau totală a unor acțiuni și inițiative din următoarele domenii principale de 

interes pentru comunitate: educație, social, sport, sănătate, mediu înconjurător.  

 

Activităţile desfăşurate de ROMGAZ în domeniul responsabilităţii sociale sunt realizate în mod voluntar, 

dincolo de responsabilităţile ce-i revin din perspectiva legală, compania fiind conştientă de rolul pe care îl 

joacă în societate.  

 

Prin susținerea financiară/sponsorizare parțială sau totală a unor acțiuni și inițiative, în limita resurselor 

financiare bugetate, ROMGAZ a dovedit o atitudine pro activă în domeniul responsabilității sociale și a sporit 

gradul de conștientizare a părților implicate cu privire la importanța și beneficiile aplicării responsabilității 

sociale.  

 

În anul 2024, ROMGAZ a susținut, parțial sau total, acțiuni și inițiative pe domeniile prevăzute de O.U.G. 

nr. 2/2015, cu încadrarea în prevederile bugetare, după cum urmează:  

 

Cheltuieli cu sponsorizarea potrivit OUG nr. 2/2015, din care: Realizări 2024 

Sponsorizări în domeniile medical și sănătate (art. XIV lit. a) 4.462.466 

Sponsorizări în domeniile educație, învățământ, social și sport (art. XIV lit. b), din 

care: 

4.437.000 

▪   pentru cluburi sportive 1.480.000 

 

Sponsorizări pentru alte acțiuni și activități (art. XIV lit. c) 1.554.815,80 

Total sponsorizări 10.454.281,80 

 

 

Prezentăm în cele ce urmează principalele proiecte din fiecare categorie de sponsorizări prevăzută în 

O.U.G. nr. 2/2015, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi alte măsuri. 
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➢ Proiecte și acțiuni sponsorizate, inițiative de responsabilitate socială în domeniile: medical, 

sănătate, tratamente și intervenții medicale 

ROMGAZ oferă sprijin pentru implementarea unor proiecte de îmbunătăţire a serviciilor medicale şi sprijină 

proiectele specifice domeniului sănătăţii, identificat ca domeniu de interes major pentru părţile interesate, 

vizând îndeosebi zonele în care ROMGAZ îşi desfăşoară activitatea, fără a exclude extinderea zonei de 

intervenţie.  

• Spitalul Municipal Mediaș, jud. Sibiu 

Spitalul Municipal Mediaş este un spital cu 375 de paturi de spitalizare care deserveşte zona de nord a 

judeţului Sibiu având arondată o populaţie în jurul a 120.000 persoane.  

Unitatea medicală depune constant eforturi de îmbunătăţire şi modernizare a împrejurărilor în care 

personalul medical îşi desfăşoară activitatea, tratând cu prioritate exigenţa actului medical cu scopul de a 

asigura beneficiarilor condiţii optime de investigare medicală şi tratament, motiv pentru care ROMGAZ a 

susţinut de-a lungul timpului eforturile de modernizare și creștere a eficienței energetice a Spitalului 

Municipal Mediaș prin utilizarea de energie provenită din surse regenerabile, fiind folosite foraje geotermale 

cu pompe de căldură și panouri solare, a contribuit la refacerea hidroizolației și a structurii parcării pentru 

salvări, la modernizarea compartimentului de nou născuţi, la renovarea şi dotarea compartimentului de 

recuperare, la renovarea secției de obstetrică ginecologie şi dotarea cu un ecograf 4D pentru secția 

obstetrică ginecologie, a răspuns nevoii de a dota spitalul cu un turn laparoscopic pentru secţia chirurgie, 

un aparat computer tomograf și un aparat Rx diagnostic mobil pentru radiologie sau dotarea salonului ATI 

cu aparatură medicală specifică, a susținut dotarea secției de chirurgie din cadrul spitalului cu aparatură 

medicală adecvată, a contribuit la instalarea unui lift în cadrul Policlinicii, care să permită accesul și 

transportul pacienților cât și a materialelor necesare pentru secțiile clădirii interne a unității medicale, a 

contribuit la reabilitarea Compartimentului Nou-Născuți şi la dotarea acestuia cu aparatură medicală pentru 

a asigura micilor pacienți cele mai bune condiții spitalicești de intervenție și tratament, fiind înlocuită 

aparatura veche și uzată fizic cu aparatură modernă, specifică, în scopul practicării actului medical la 

standarde de înaltă calitate. 

 

În cursul anului 2024 compania a acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

„Achiziţie aparatură medicală specifică de Urologie” 

Prin acest proiect a fost dotată secţia de urologie din cadrul spitalului cu aparatură medicală specifică, 

respectiv  - unitate laser THulium Fiber Dust 60 W şi instrumentar endourologie. 

 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătăţirea performanței spitalului şi asigurarea serviciilor medicale la 

standarde ridicate datorită creşterii calităţii actului medical în folosul pacienţilor, prin modernizarea şi 

dotarea spitalului care are o adresabilitate zonală ridicată. 

• Judeţul Sibiu 

Consiliul Judeţean Sibiu este autoritatea publică locală de la nivel judeţean care se ocupă cu asigurarea 

unei dezvoltări economice şi sociale durabile, care să ducă la creşterea nivelului de trai al populaţiei din 

întreg judeţul. 

Consiliul Judeţean Sibiu are în subordine o serie de instituţii prin intermediul cărora oferă servicii cetăţenilor 

judeţului în diferite domenii. Una dintre instituţiile cele mai importante aflate în subordinea Consiliul 

Judeţean Sibiu este Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu care oferă servicii spitaliceşti pentru toţi 

locuitorii judeţului Sibiu şi totodată pentru locuitorii zonelor învecinate. Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 

Sibiu este un spital care funcţionează în sistem multipavilionar, clădirile fiind vechi, astfel nevoia de 

investiţii este extrem de mare pentru a asigura condiţii decente pacienţilor, cât şi cadrelor medicale. 
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În anul 2024 a fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

„Creşterea calităţii actului medical din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu” 

Proiectul a vizat lucrări de natură benefică funcţionalităţii şi standardelor spitaliceşti, implicit a creşterii 

siguranţei sănătăţii pacienţilor. Astfel, au fost demarate lucrări cu privire la rezolvarea problemelor de 

infiltraţii apă din demisolul clădirii, au fost montate Glasvanduri PVC, geam termopan şi uşi control acces 

secţii clădirii Blocului Chirurgical şi au fost făcute dotări aferente clădirii Blocului Chirurgical. 

 

Beneficii pentru comunitate: Spații spitalicești moderne care să corespundă standardelor actuale și un 

cadru necesar desfășurării în bune condiții a actului medical. Rezolvarea problemelor de infiltrații și 

instalarea ușilor cu control acces sporesc securitatea și igiena spațiilor. Modernizarea și dotarea secțiilor cu 

echipamente precum tărgi hidraulice și paturi speciale asigură confort și îngrijire adecvată, inclusiv pentru 

pacienții supraponderali. Investițiile contribuie la eficiența și calitatea tratamentului oferit pacienților. 

• Institutul Naţional De Endocrinologie "C.I. Parhon" Bucureşti, municipiul Bucureşti 

Institutul Național de Endocrinologie „C.l. Parhon” București este o unitate sanitară de monoprofil, de 

interes public național, cu personalitate juridică, acreditată, subordonată Ministerului Sănătății. La 75 de 

ani de la înființare, Institutul păstrează tradiția unei practici medicale de nivel înalt. Activitatea de îngrjire 

a pacienților se desfășoară în paralel cu activitatea de cercetare științifică și cea didactică. Secția de 

Endocrinologie pediatrică a fost înființată în cadrul Institutului de Endocrinologie „C.l.Parhon” București în 

anul 1959, la inițiativa Profesorului C.l.Parhon. 

La momentul actual, în cadrul secției sunt diagnosticate și tratate o serie întreagă de afecțiuni endocrine 

ale copilului și adolescentului: Tulburări de creștere (statura mică /statura înaltă); Tulburări pubertare 

(pubertate precoce, pubertate întârziată); Tulburări de determinism și diferențiere sexuală; Patologie 

tiroidiană, cancer tiroidian; Patologie paratiroidiană; Hipo/hiperfuncție a glandei hipofize; 

Hipo/hiperfuncție adrenală, sindroame adrenogenitale; Disfuncții ovariane și testiculare; Tulburări ale 

ciclului menstrual; sindrom de ovar polichistic virilizant; Endocrinopatii la supraviețuitorii cancerului și la 

cei expuși la terapii citotoxice; Boli genetice cu răsunet endocrin (sindromul Turner, alte cauze de statura 

mică sindromică, sindromul Klinefelter, etc.). Algoritmul de evaluare a acestor patologii implică tehnici 

imagistice, rolul ecografiei fiind esențial în stabilirea diagnosticului. În prezent colectivul secției este format 

din 5 medici endocrinologi (din care 4 cu competență de ecografie endocrină), iar capacitatea secției este 

de 40 paturi pentru spitalizări continue și 2 paturi de spitalizări de zi. Anual în secția de Endocrinologie 

Pediatrică a Institutului sunt evaluati în medie cca 4100 copii cu patologii de creștere, de diferențiere 

sexuală, de dezvoltare pubertară, patologie tiroidiană și patologie tumorală endocrină. 

Ecografia endocrină joacă un rol crucial în algoritmul de diagnostic și monitorizare a principalelor patologii 

endocrinopediatrice. 

 

În anul 2024 a fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

„Creştem sănătoşi împreună - achiziţionarea unui ecograf de înaltă performanţă cu sonde dedicate 

explorărilor pediatrice” 

Proiectul a vizat achiziționarea unui ecograf de înaltă acuratețe, dotat cu sonde specifice evaluărilor 

pediatrice ce va permite un management diagnostic adecvat al majorității patologiilor endocrinopediatrice. 

 

Beneficii pentru comunitate: Creşterea actului medical, îmbunătăţirea performanţei spitalului şi 

asigurarea serviciilor medicale la standarde ridicate prin accesul la tehnologii performante ce ajută la 

identificarea rapidă a afecţiunilor endocrinopediatrice. De asemenea, ecograful achiziţionat este benefic 

pentru studenți, medici rezidenți și tineri specialiști, deoarece le oferă oportunitatea de a învăța și exersa 

tehnici de ecografie endocrină pe un echipament modern, cu accent pe particularitățile pediatrice, 

contribuind astfel la formarea lor profesională la cele mai înalte standarde. 
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• Institutul de Boli Cardiovasculare C.C. Iliescu, municipiul Bucureşti 

Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare „Prof.Dr.C.C.Iliescu” București a fost înființat prin Ordinul 

ministrului sănătății nr.1230/1991 și funcționează ca unitate sanitară publică cu paturi, cu personalitate 

juridică din data de 01.04.1992. 

Institutul a dobândit profil de urgenţă prin Ordinul Ministrului Sănătăţii Publice nr.1996/10.12.2008, iar 

clasificarea de tip I M i-a fost atribuită conform prevederilor din Ordinul ministrului sănătăţii nr. 323/2011 

privind aprobarea metodologiei şi a criteriilor minime obligatorii pentru clasificarea spitalelor în funcţie de 

competenţă, cu modificările şi completările ulterioare. 

De asemenea, din anul 2016 (ordinul Ministrului Sănătăţii nr. 657/15.06.2016), în institut funcţionează, fără 

personalitate juridică, Centrul de Expertiză pentru Boli Cardiovasculare Genetice Rare, parte a reţelei 

internaţionale GUARD-HEART dedicată bolilor cardiovasculare rare, acreditată european în 2016. 

Institutul beneficiază de personal medical cu o înaltă pregătire profesională şi ştiinţifică, specializat în ţară 

şi străinătate după ultimele tehnici moderne, de echipament medical modern, furnizând servicii medicale 

de specialitate pentru bolile cardiovasculare, în regim de spitalizare continuă, de zi şi urgență, ce cuprinde 

tehnici hibrid complexe de cardiologie intervenţională şi chirurgie cardiovasculară, servicii de asistare 

mecanică circulatorie inclusiv asistare mecanică circulatorie pe termen lung, proceduri de diagnostic şi 

tratament de electrofiziologie, ecocardiografie inclusiv tehnici speciale de ecocardiografie, de imagistică şi 

radiologie, de analize medicale uzuale şi specifice, activităţi de prevenire a infecţiilor asociate asistenţei 

medicale. 

Anual sunt executate peste 700 intervenţii pe cord deschis (36% din totalul intervenţiilor realizate în prezent 

în România) de cele 6 unităţi de profil. 

Totodată, institutul desfăşoară activitate de cercetare ştiinţifică medicală, inclusiv studii clinice în 

domeniul medicamentelor, valorificată la numeroase congrese naţionale şi internaţionale, activităţi de 

învăţământ medical universitar şi postuniversitar, îndrumare tehnică şi metodologică a rețelei de profil din 

întreaga țară, coordonare de programe naţionale de sănătate. 

 

În anul 2024 a fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

„Relocarea serviciilor medicale de electrofiziologie (de la etajul 6 la etajul 4) şi crearea facilităţilor de 

educaţie medicală pe USTACC şi Cardiologie I” 

Scopul proiectului a constat în relocarea serviciilor medicale de electrofiziologie (de la etajul 6 la etajul 4) 

şi crearea facilităţilor de educaţie medicală pe USTACC şi Cardiologie I. Astfel, au fost efectuate lucrări de 

amenajare/renovare/construcţie şi modernizare a spaţiului. 

 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătăţirea accesului la servicii medicale de calitate şi creşterea calităţii 

îngrijirii medicale prin dotări moderne şi un spaţiu bine configurat, personalul medical beneficiind de un 

mediu optim pentru a oferi servicii la standarde înalte. De asemenea, un alt beneficiu pentru comunitate îl 

constituie dezvoltarea educaţiei medicale. Astfel, studenții şi rezidenţii au acces la o pregătire practică 

într-un mediu modern, pregătindu-i mai bine pentru viitoarele provocări în domeniul sănătăţii. 

• Asociaţia Împreună Pentru Sănătate, jud. Sibiu 

Asociaţia a fost înfiinţată în anul 2021 de către 6 membri fondatori care au activat sau activează în cadrul 

sistemului de sănătate şi care, cunoscând realităţile şi nevoile stringente ale unităţilor sanitare cu paturi, 

şi-au propus să faciliteze procesul de dezvoltare a serviciilor medicale acordate populaţiei. Astfel, scopul 

Asociaţiei este atragerea de fonduri băneşti şi bunuri materiale în vederea susţinerii activităţii Spitalului 

Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu la nivelul infrastructurii şi resurselor umane. 

 

Sprijin financiar pentru proiectele: 

„Creşterea actului medical şi capacităţii de identificare a probelor medicale ale pacienţilor, prin dotarea 

Secţiei Urologie din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu cu două ecografe mobile şi un ecograf 

fix" 
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Proiectul a vizat achiziţionarea a două ecografe mobile pentru secţia urologie şi a unui ecograf fix, aparatura 

fiind necesară pentru creşterea capacităţii de a se stabili cât mai corect şi rapid diagnosticul pacientului 

prin evaluare imagistică cu echipamente medicale performante. 

 

„Finisaje lucrări în cadrul Laboratorului de Analize Medicale din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență 

Sibiu” 

Scopul proiectului a constat în efectuarea lucrărilor de finisare în cadrul Laboratorului de Analize Medicale 

al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Aceste lucrări contribuie la asigurarea stării de sănătate a 

pacienţilor prin furnizarea unor servicii medicale prompte în cele mai bune condiţii.  

 

"Finalizarea lucrărilor din cadrul proiectului de reabilitare termică a unor clădiri din cadrul Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă Sibiu" 

În cadrul acestui proiect s-au realizat lucrări necesare pentru încheierea activităţilor de reabilitare şi 

modernizare a mai multor spaţii, respectiv: extindere reţea electrică şi montare tablou distribuţie -  Pavilion 

Materno-Infantil – Demisol, realizare coloane de canalizare şi alimentare cu apă – Pavilion Materno-Infantil, 

instalaţii sanitare şi canalizare pluvială – Curtea interioară, suplimentare prize alimentare electrică, 

reparaţii curte interioară şi termosistem, ansamblu modificare instalaţie termică etc. 

 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătăţirea calităţii actului medical prin dotarea cu aparatură modernă, 

astfel asigurându-se diagnostice rapide şi precise, reducând timpii de asteptare şi îmbunătăţind 

tratamentele oferite. Prin reabilitarea termică şi modernizarea infrastructurii spitalului se asigură un mediu 

mai confortabil şi eficient din punct de vedere energetic, contribuind astfel şi la crearea unui mediu mai 

sigur pentru pacienţi şi personal. 

 

➢ Proiecte și acțiuni sponsorizate, inițiative de responsabilitate socială în domeniile: educație, 

învățământ, social și sport 

Implicarea ROMGAZ în proiecte sau programe de interes pentru progresul comunităţilor este motivată de 

dorinţa de a veni în întâmpinarea aşteptărilor societăţii, susţinând astfel îndeosebi proiecte care vin în 

sprijinul categoriilor vulnerabile ale populaţiei. Educaţia și formarea dezvoltă capacitatea membrilor unei 

comunităţi de a răspunde unor provocări socioeconomice, demografice, de mediu și tehnologice, iar 

investiția eficientă în capitalul uman prin susţinerea educației și formării reprezintă o componentă 

esențială. Susţinerea reprezentanţilor comunităţii care dovedesc aptitudini pentru performanţe sportive, 

răspunde dorinţei companiei de a investi în dezvoltarea unei comunităţi sănătoase, sportul conducând la 

dezvoltarea şi perfecţionarea omului ca membru al societăţii, iar valorile pe care sportul le reprezintă devin 

instrumente esenţiale de integrare socială şi educativă. 

• Comuna Hoghilag, jud. Sibiu 

Hoghilag este o comună în județul Sibiu, Transilvania, România, formată din satele Hoghilag (reședința), 

Prod și Valchid, având o populația de 2.123 de locuitori. De-a lungul timpului comuna s-a implicat în 

creşterea calităţii vieţii locuitorilor, demarând proiecte de reabilitare şi modernizare a grădiniţelor şi 

şcolilor, de modernizare a drumurilor comunale, de renovare şi reabilitare a căminului cultural, etc. 

 

Sprijin financiar acordat pentru proiectul:  

"Reabilitare Școală Gimnazială Hoghilag, Comuna Hoghilag” 

Scopul proiectului a fost acela de a reabilita Şcoala Gimnazială Hoghilag prin achiziţionarea de  echipamente 

şi dotări necesare bunei funcţionări a şcolii (utilaje tehnologice cu montaj, mobilier, echipamente IT) lucrări 

de reparare şi amenajare a parterului, curţii, terenului de sport, etc. 

 

Beneficii pentru comunitate: Creşterea calităţii actului educaţional prin crearea unui mediu normal pentru 

educaţia copiilor din localitate. 
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• Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, jud. Sibiu 

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu — ULBS este una dintre cele mai vechi universități din România, având 

o tradiție de peste 225 de ani. 

Realizarea unui proces de învățământ competitiv, corespunzător standardelor de calitate reglementate de 

Uniunea Europeană, care să permită absolvenților ULBS să dobândească recunoaștere academică și 

profesională internațională, este un obiectiv strategic al universității sibiene. În cadrul Universității sunt 

promovate specializări unice în spațiul academic românesc, iar calificativul de grad de încredere ridicat 

recomandă ULBS ca pe o instituție puternică, implicată în creșterea calității procesului educațional. 

Investițiile făcute de ULBS în cercetarea științifică și fondurile europene atrase în ultimii ani sunt destinate 

dezvoltării unui mediu educativ care creează condiții excelente de dezvoltare profesională și care poate 

oferi un suport profesionist mediului de afaceri, venind în sprijinul comunității și al dezvoltării sociale. 

 

Sprijinul financiar acordat a fost pentru proiectul:  

„Achiziţia unui echipament de specialitate utilizat de studenţii Facultăţii de Medicină- ULB Sibiu 

(specializările de Balneo-fiziokinetoterapie şi recuperare, Medicină generală, Medicină dentară)” 

În cadrul proiectului s-a vizat dotarea cu echipamente de specialitate a Facultăţii de Medicină din cadrul 

ULB Sibiu (specializările de Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare, Medicină generală, Medicină dentară) 

necesare pentru o pregătire profesională cât mai bună a studenţilor. 

 

Beneficii pentru comunitate: Creşterea nivelului de pregătire al studenţilor din cadrul Facultăţii de 

Medicină, creşterea activităţii ştiinţifice şi de cercetare din cadrul universităţii, promovarea imaginii 

universităţii la nivel naţional şi internaţional. 

• Comuna Axente Sever, jud. Sibiu 

Primăria Comunei Axente Sever desfășoară în mod constant proiecte de investiții pentru diferite domenii de 

dezvoltare a comunei, de la infrastructură la învățământ, fiind realizate investiții importante în 

modernizarea străzilor și drumurilor de pe raza comunei, precum și modernizarea spațiilor în care își 

desfășoară activitatea unitățile de învățământ de pe raza comunei. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

„Reparaţii capitale clădire corp A Şcoala Axente nr. 317" 

Principalele activităţi planificate au cuprins renovarea acoperişului clădirii şcolii, inclusiv înlocuirea ţiglei 

şi a jgheaburilor, renovarea exterioară a clădirii, tencuieli, finisaje, zugrăveli, montarea de uşi exterioare 

din PVC, izolarea exterioară a clădirii, etc. 

 

Beneficii pentru comunitate: Asigurarea unui spaţiu modern, pentru desfăşurarea în cele mai bune condiţii 

a activităţilor educaţionale desfăşurate de către elevii şi cadrele didactice din localitatea Axente Sever. 

• Judeţul Sibiu 

Consiliul Județean Sibiu a acordat o importanță deosebită creșterii competitivității economice a județului 

fiind acordat sprijin autorităților administrației publice locale pentru înființarea, extinderea şi promovarea 

parcurilor şi zonelor industriale, promovarea potențialului economic al județului şi a oportunităților de 

investiții pentru atragerea investitorilor în județ, sprijin pentru investitori, mediul de afaceri din județ, 

IMM-uri şi pentru buna cooperare între toți actorii implicați/angajați în susținerea competitivității socio-

economice a județului, precum şi sprijin pentru crearea de noi locuri de muncă. 
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Sprijin financiar pentru proiectul: 

„Continuare lucrări Modernizare imobil Cisnădie" 

Proiectul a vizat continuarea lucrărilor de modernizare prin eficientizarea spaţiului existent pentru cazarea 

persoanelor în vârstă, precum şi pentru persoanele cu dizabilităţi prin lucrări de reabilitare,  amenajare şi 

alte lucrări conexe care vizează instalaţiile, tâmplăria, izolaţiile, pardoseala, tencuielile etc. 

 

Beneficii pentru comunitate: Impact semnificativ pentru comunitatea locală, odată cu reabilitarea 

infrastructurii sunt îmbunătăţite şi condiţiile de viaţă pentru grupuri vurnerabile, precum persoanele 

vârstnice şi persoanele cu handicap, astfel se crează un mediu accesibil şi creşte calitatea vieţii acestora. 

• Comitetul Olimpic şi Sportiv Român, municipiul Bucureşti 

Înființat în anul 1914 sub titulatura de Comitetul Olimpic Român, Comitetul Olimpic și Sportiv Român (COSR) 

este o asociație de interes național aparținând mișcării olimpice, care se organizează și funcționează în baza 

statutului propriu elaborat în conformitate cu prevederile Chartei Olimpice și legislației române în vigoare. 

COSR are rolul de a propaga principiile fundamentale ale olimpismului la nivel național, precum și de a 

sprijini crearea de instituții care se dedică educației olimpice. 

COSR sprijină sportul de înaltă performanță și are obligația de a alcătui Echipa României care participă la 

Jocurile Olimpice. De asemenea, COSR trebuie să organizeze și să conducă delegațiile sale atât la Jocurile 

Olimpice cât și la alte competiții internaționale patronate de Comitetul Internațional Olimpic (CIO). 

 

Sprijin financiar acordat pentru proiectul:  

„Pregătirea sportivilor aflați în Centrele Olimpice pentru Juniori (CNOPJ) și  Centrele Olimpice pentru 

Tineret (CNOPT)” 

Scopul proiectului a constat în pregătirea sportivilor aflaţi în Centrele Olimpice pentru Juniori (CNOPJ) și 

Centrele Olimpice pentru Tineret (CNOPT). Astfel au fost achiziţionate echipamente necesare efectuării 

antrenamentelor şi competiţiilor adaptate cerinţelor sportivilor. Un set de echipament pentru un 

sportiv/antrenor este format din trening, tricou, hanorac, șort, maiou, adidași, rucsac. COSR susține 1114 

sportivi și antrenori aflați în CNOPJ și CNOPT, dintre care 280 sunt antrenori. 

 

Beneficii pentru comunitate: Dezvoltarea tinerelor talente sportive din România, promovarea unui stil de 

viaţă sănătos, creşterea interesului pentru sport în comunitate, reducând sedentarismul şi riscurile asociate. 

Sportul promovează valori precum respectul, munca în echipă și disciplina, care pot influența pozitiv 

relațiile din societate. 

• Asociaţia „ACS Mediaş 2022”, jud. Sibiu 

Asociaţia ACS Mediaş 2022 este un club de fotbal din România, din Mediaș, ai cărei membri fondatori sunt 

foşti fotbalişti ai Clubului Gaz Metan Mediaş, club care a avut performanţe notabile la nivel naţional şi 

internaţional. 

ACS Mediaş 2022  dispune de un centru de juniori de perspectivă, care are drept scop instruirea, dezvoltarea, 

perfecţionarea şi promovarea copiilor, acoperind toate palierele de vârstă între 8-19 ani, inclusiv grupe 

destinate fotbalului feminin. 

 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

"Program privind implementarea unui nou concept în fotbal şi participarea echipei de seniori şi a grupelor 

de juniori din cadrul Academiei, în Campionatele Naţionale şi Judeţene Sezon Competiţional 2023-2024 

(retur)" 

În cadrul proiectului care a vizat implementarea unui nou concept în fotbal şi participarea echipei de seniori 

şi a grupelor de juniori din cadrul Academiei, în Campionatele Naţionale şi Judeţene Sezon Competiţional 

2023-2024 (retur), au fost asigurate cheltuielile administrative, serviciile medicale și echipamentele 

necesare bunei derulări a activității Academiei. 
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Beneficii pentru comunitate: Încurajarea şi promovarea sportului şi a mișcării are beneficii pe mai multe 

niveluri, având un impact semnificativ asupra sănătății fizice și mentale a indivizilor, dar și asupra mediului 

înconjurător. Proiectele de acest tip contribuie la dezvoltarea unei comunități mai sănătoase, mai unite și 

mai responsabile față de natură. 

• Asociaţia Club Sportiv Andu Sibiu, jud. Sibiu 

Asociaţia Club Sportiv Andu Sibiu funcţionează în momentul de faţă pentru dezvoltarea şi construirea unei 

piramide de selecţie, activând sub sigla CSU Sibiu. Asociaţia înscrie echipele de baschet masculin Ia toate 

categoriile de vârstă din campionatul naţional de baschet organizat de Federaţia Română de Baschet. 

De asemenea, a fost prezentă în cadrul turneului internaţional EYBL. În ultimii 4 ani proiectul CSU Sibiu 

Juniori a căpătat o nouă dimensiune, urmând 3 etape: selecţia oamenilor potriviţi, organizarea internă şi 

performanţa. S-a pornit activitatea de Ia 80 copii, iar la momentul actual proiectul destinat grupelor de 

copii CSU Sibiu a atras un număr mare, estimat la 450 copii. 

 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

„Dezvoltarea infrastructurii sportive destinate baschetului juvenil” 

Proiectul a vizat dezvoltarea infrastructurii sportive destinate baschetului juvenil prin crearea unei baze 

sportive unde se vor antrena copii cu vârste cuprinse între 6 şi 18 ani. 

 

Beneficii pentru comunitate: Sportul, ca instrument educativ, duce la influenţarea vieţii copiilor într-un 

mod pozitiv prin adoptarea unui stil de viaţă sănătos şi a unei conduite morale exemplare. 

• Asociaţia Club Sportiv AMC Racing - Asociaţia Club Sportiv AMC Curse, jud. Hunedoara 

Clubul Sportiv AMC RACING a fost fondat în anul 2007 cu scopul de a organiza și promova sportul cu motor. 

Obiectivul acestuia este de a iniția, susține și derula proiecte care să contribuie la afirmarea valorilor 

sportive și sociale, implicând un număr mare de participanți calificați și pasionați, atât Ia nivel național cât 

și internațional. 

În anul 2018, a fost lansat cu succes un nou proiect: Campionatul Național de Super Rally. Una dintre valorile 

cu care clubul se mândrește este Mihai Leu, Campion Național Ia Raliu și Campion Mondial Ia Box. În 2018, 

acesta a obținut titlul de Vicecampion Național Ia VTM, grupa RGT. 

 

Sprijin financiar a fost acordat pentru proiectul: 

„Susţinerea participării pilotului nostru de raliuri, Mihai Leu, la Trofeul Naţional Masters de Viteză în Coastă 

2024 şi susţinerea organizării şi participării la etapa de Viteză în Coastă Masters Poiana Braşov 2024” 

Proiectul a vizat susţinerea participării pilotului de raliuri, Mihai Leu, la Trofeul Naţional Masters de Viteză 

în Coastă 2024 şi susţinerea organizării şi participării la etapa de Viteză în Coastă Masters Poiana Braşov, 

traseu cunoscut pentru complexitatea sa şi pentru provocările unice pe care le oferă piloţilor. Cu viraje 

strânse, porţiuni rapide şi denivelări imprevizibile, circuitul impune un test extrem de solicitant abilităţilor 

şi vitezei piloţilor. 

 

Beneficii pentru comunitate: Promovarea valorilor sportive, promovarea unui stil de viaţă activ şi sănătos, 

încurajarea tinerilor să se implice în activităţi sportive, o experienţă de spectacol memorabilă oferită 

publicului. 
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• Asociaţia Praxis Edu, municipiul Bucureşti 

Asociația PRAXIS EDU a fost înființată în anul 2010 (cu denumirea inițială LAW LEADERSHIP, schimbată în 

PRAXIS IURIS, apoi PRAXIS EDU pentru a reflecta mai clar obiectul de activitate). Începând cu anul 2013 au 

fost demarate o serie de proiecte în domeniul educației și implicării civice. 

Începând cu anul 2017 toate eforturile asociației au fost îndreptate către proiectul CUPA EDU, o competiție 

de baschet între licee. Obiectul proiectului „CUPA EDU” este reunirea mai multor unități de învățământ 

prin intermediul unei competiții de baschet între licee, urmărind astfel promovarea valorilor sportive și 

implicarea elevilor din unitățile participante în diverse activități care au drept scop dezvoltarea spiritului 

civic al acestora. 

Evenimentul este destinat întregului colectiv al liceelor, nu doar pasionaților de baschet. „CUPA EDU” 

urmărește consolidarea relațiilor elevi-profesori-părinți-autorităţi și creșterea nivelului de implicare civică 

a tinerilor în comunitățile din care fac parte. Evenimentul promovează direct practicarea jocului de baschet, 

acest lucru având la bază și tradiția îndelungată a baschetului de liceu: în afara faptului că România a fost 

una dintre cele 8 țări fondatoare FIBA în anul 1932, primul meci oficial (cu foaie de arbitraj) a fost jucat 

între două echipe de liceu: „Cantemir“ și „Mihai Viteazu”. Practic, baschetul de liceu are cea mai lungă 

tradiție oficială în România. 

 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

„Cupa EDU- Competiţie de baschet între licee” 

Proiectul a constat în acordarea de sprijin financiar în vederea desfăşurării competiţiilor de baschet între 

liceele din cadrul CUPA EDU.  

 

Beneficii pentru comunitate: Proiectul „CUPA EDU” are un impact semnificativ asupra elevilor și 

comunităților locale, combinând sportul, tradiția și educația civică într-un mod inovator. Este un exemplu 

excelent despre cum sportul poate deveni un catalizator pentru dezvoltarea individuală și socială, oferind 

beneficii pe termen lung pentru participanți și comunitate. 

 

➢ Proiecte și acțiuni sponsorizate, inițiative de responsabilitate socială în alte domenii: cultural, 

energetic, de mediu 

Implicarea ROMGAZ în proiecte sau programe de interes pentru progresul comunităților este motivată de 

dorința de a veni în întâmpinarea aşteptărilor societății și de a susține initiațivele multilaterale care pot 

contribui la dezvoltarea durabilă în beneficiul generațiilor prezente și viitoare. De asemenea, o serie de 

proiecte culturale au fost susținute de ROMGAZ și în anul 2024.  

• Municipiul Mediaș, jud. Sibiu 

Municipiul Mediaș se implică permanent în creșterea calității procesului instructiv - educativ şi anual 

demarează proiecte de investiții. Prin Direcția pentru Cultură a desfăşurat activităţi în domeniul cultural, 

sportiv, de informare şi de educaţie permanentă, iar manifestările organizate prin intermediul instituţiilor 

subordonate au reflectat o paletă diversificată de acţiuni culturale şi grupuri ţintă la care autoritatea 

publică şi-a pliat şi armonizat obiectivele şi direcţiile de acţiune. 

Din punctul de vedere al publicului căruia i se adresează activitatea Primăriei Municipiului Mediaş prin 

Direcţia pentru Cultură, acesta este unul eterogen, ca urmare, programele instituţiilor Direcţiei cuprind 

activităţi care să ducă la satisfacerea cerinţelor şi necesităţilor culturale, indiferent de vârstă, sex, 

naţionalitate şi religie ori zonă folclorică. 

 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

„ Mediaş - evenimente cultural-artistice pentru comunitate şi turişti” 

Proiectul a vizat acordarea de sprijin financiar în vederea susţinerii evenimentelor cultural-artistice pentru 

comunitatea şi turiştii din oraşul Mediaş, contribuind astfel la dezvoltarea culturală a comunității. Aceste 

evenimente au cuprins recitaluri folclorice, lansări de carte, momente festive etc. 
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Beneficii pentru comunitate: Prin diversitatea acțiunilor desfășurate, acest proiect îmbunătățește 

calitatea vieții locuitorilor, încurajează turismul și contribuie la coeziunea comunității multiculturale din 

Mediaș. 

• Asociaţia Society For Business Excellence (Societatea pentru excelenţă în afaceri), municipiul 

Bucureşti 

Asociația Society for Business Excellence (Societatea pentru Excelență în Afaceri) este o organizație non-

guvernamentală cu sediul în București, România. Aceasta își propune să promoveze excelența în mediul de 

afaceri prin cercetare, educație și schimb de bune practici. 

 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

„Conferința internațională ”Energy Concerns in National Security and Business Intelligence. Energy and 

Security Resilience: Business Intelligence in Times of Conflict” - EnergIntell 2024” 

Scopul proiectului a constat în acordarea de sprijin financiar pentru susţinerea conferinţei internaţionale 

”Energy Concerns in National Security and Business Intelligence. Energy and Security Resilience: Business 

Intelligence in Times of Conflict” - EnergIntell 2024 - un eveniment academic și profesional organizat pentru 

a adresa teme critice la intersecția dintre securitatea națională, securitatea energetică și inteligența de 

afaceri. 

 

Beneficii pentru comunitate: Rezultatele conferinței pot influența factorii de decizie politică în elaborarea 

unor strategii mai bine fundamentate pentru securitatea energetică. Propunerile și concluziile 

evenimentului pot sprijini implementarea unor politici care să răspundă nevoilor comunității. 

• Parohia Ortodoxă Română Bazna, jud. Sibiu 

Parohia Ortodoxă Română Bazna, situată în județul Sibiu, aparține Arhiepiscopiei Sibiului și servește 

comunitatea ortodoxă locală ca loc de rugăciune, educație religioasă și păstrare a tradițiilor. 

Biserica parohială este centrul activităților spirituale, organizând slujbe, cateheze pentru copii și tineri, și 

evenimente religioase. Parohia are un rol important în viața socială a comunității, oferind sprijin spiritual 

și păstrând obiceiurile locale, contribuind totodată la atragerea turiștilor interesați de istoria și 

spiritualitatea regiunii. 

 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

„Construire Capela Mortuară Comuna Bazna” 

Proiectul derulat în comuna Bazna a vizat construirea unei capele mortuare, un obiectiv important pentru 

comunitatea locală. Această investiție a fost realizată pentru a răspunde unei nevoi stringente, asigurând 

un spațiu adecvat pentru desfășurarea în condiții bune a activităților specifice privegherii. 

 

Beneficii pentru comunitate: Construirea capelei mortuare în comuna Bazna oferă comunității un spațiu 

adecvat pentru desfășurarea privegherilor, respectând tradițiile religioase și asigurând sprijin familiilor 

îndoliate, reduce povara organizatorică și financiară a familiilor, contribuind la respectarea ritualurilor 

creștine într-un cadru demn și respectuos. 

• Fundatia Şantik, jud. Buzău 

Fundația Șantik a fost înființată pe 17 mai 2023 și are ca obiectiv promovarea valorilor culturale și spirituale 

prin organizarea de activități educaționale și filantropice. Deși este o organizație tânără, aceasta 

beneficiază de experiența și dinamismul fondatorilor săi, care au activat timp de 20 de ani în mediul ONG 

și privat, organizând evenimente culturale și educaționale atât în țară, cât și în străinătate. În prezent, 

fundația derulează mai multe proiecte educaționale și culturale finanțate de Comisia Europeană prin 

programele Erasmus. 
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Sprijin financiar pentru proiectul: 

„Difuzarea în România a serialului TV Sfântul Paisie” 

În cadrul acestui proiect s-a acordat sprijin financiar pentru difuzarea în România a serialului TV Sfântul 

Paisie, acesta fiind deja prezentant în mai multe ţări, fiind un real succes în rândul iubitorilor de cultură şi 

istorie. Pentru organizarea acestui proiect a fost necesară achiziționarea licenței de difuzare a producției 

cinematografice „Sfântul Paisie”, de la Institutul „Sfântul Maxim Grecul” din Atena. 

 

Beneficii pentru comunitate: Proiectul aduce comunității beneficii semnificative prin promovarea valorilor 

culturale și spirituale ortodoxe şi a educaţiei religioase într-un mod modern şi prin diversificarea peisajului 

media și cultural. 

• Parohia Ortodoxă Română Sadu II, jud. Sibiu 

Parohia Ortodoxă Română Sadu II, situată în județul Sibiu, face parte din Biserica Ortodoxă Română și își 

desfășoară activitățile religioase și comunitare sub egida Arhiepiscopiei Sibiului. Aceasta a luat fiinţă în 

1996, odată cu strămutarea vechii biserici de lemn în centrul comunei. În locul ei s-a ridicat un nou lăcaș 

de cult. De-a lungul timpului, parohia a fost implicată în diverse proiecte sociale și activități educaționale. 

Printre acestea se numără catehizarea tineretului, activități care promovează valorile morale și spirituale, 

precum și un grup de chitară în cadrul căruia tinerii au învățat să cânte la acest instrument, îmbinând astfel 

învățătura muzicală cu respectul pentru tradițiile ortodoxe. Parohia este activă și în viața socială a comunei, 

sprijinind comunitatea prin inițiative care întăresc legăturile între membrii săi. 

 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

“Lucrări amenajare curte interioară şi acces la Muzeul de cultură şi istorie al Parohiei” 

Proiectul a vizat îmbunătățirea și modernizarea infrastructurii Parohiei Sadu II, prin lucrări esențiale ce 

includ atât aspecte interioare, cât și exterioare, contribuind astfel la conservarea și valorizarea 

patrimoniului parohial, dar și la îmbunătățirea condițiilor pentru vizitatori. 

 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătăţirea condiţiilor de cult prin crearea unui mediu mai confortabil şi 

mai sigur pentru desfăşurarea activităţilor religioase. Astfel, credincioșii se pot simți bineveniți și protejați, 

având un loc potrivit pentru rugăciune și comuniune. Biserica oferă un loc de întâlnire și solidaritate pentru 

membrii comunității, un spațiu în care se pot întări legăturile sociale, se pot organiza evenimente sau 

activități comune și se poate susține ajutorul reciproc între localnici. Aşadar, biserica devine un centru 

comunitar activ, nu doar un loc de cult, ci și unul de susținere și coeziune socială. 

 

 

*** 

Beneficii pentru ROMGAZ 

 

Proiectele menţionate mai sus au avut, pe lângă impactul pozitiv asupra mediului comunităţii, şi un 

beneficiu important pentru Societate, datorită efectului pozitiv de animare a culturii organizaţionale şi a 

câştigului bunei reputaţii de a fi un angajator responsabil, dar şi un partener social implicat, promotor al 

relaţiei deschise transparente. Acest fapt se reflectă pozitiv în imaginea ROMGAZ pe plan local, naţional 

cât şi internațional, atât în fața investitorilor, a autoritaților centrale, locale cât și a altor părți interesate.  

*** 
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În acțiunile sale de susținere/participare la realizarea unor proiecte, acțiuni, inițiative de responsabilitate 

socială, ROMGAZ a avut în vedere prevederile Politicii de sponsorizări și ale Ghidului de sponsorizare 

aplicabile în 2024, publicate pe pagina de internet a societății la secțiunea Sustenabilitate/Sponsorizări: 

https://www.romgaz.ro/sponsorizari.  

 

În conformitate cu principiile responsabilităţii sociale corporative, ROMGAZ intenționează să desfășoare 

activități similare și în anul 2025.  
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